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В сучасних умовах, Україна, як і майже жодна 
держава у світі, не може існувати в абсолют-
ному вакуумі, не взаємодіючі і не співпрацюючи 
з іншими державами. Таке співробітництво від-
бувається на всіх рівнях та напрямах діяльності 
держав. Одним із важливих напрямів міжнарод-
ного співробітництва є боротьба зі злочинністю, 
адже остання вже протягом тривалого часу не має 
меж та кордонів. Відповідна міжнародна взаємо-
дія та співпраця відбувається, як на рівні держав, 
так і окремих правоохоронних органів. Одним 
із важливих суб’єктів міжнародного співробіт-
ництва є Національна поліції України. Таке між-
народне співробітництво сприяє більш ефектив-
ній боротьбі з транснаціональними злочинами, 
обміну досвідом та технологіями, покращенню 
загальної міжнародної безпеки, обміну розвідда-
ними та забезпеченню правопорядку через спільні 
ініціативи й навчання. Таким чином, актуальність 
та своєчасність монографії Гаврилюка Андрія 
Васильовича та Боровика Андрія Володимиро-
вича на тему: «Здійснення міжнародного співро-
бітництва за участі Національної поліції України: 
адміністративно-правові засади» не може викли-
кати жодних сумнівів.

Робота складається із передмови, 3 розділів, 
які містять 9 підрозділів, висновків та списку 
використаних джерел.

Слід відмітити, що монографія є однією із 
перших спроб, після початку повномасштабного 
вторгнення, розкрити сутність та особливості 
адміністративно-правових засад міжнародного 
співробітництва за участі Національної поліції, 
на основі чого надано пропозиції та рекомендації, 
спрямовані на вдосконалення адміністративно-
правового механізму організації та здійснення 

міжнародного співробітництва досліджуваними 
суб’єктами в сучасних умовах.

У монографії авторами вперше на науково-тео-
ретичному рівні аргументовано, що з огляду на 
існуючі реалії функціонування правоохоронної 
системи та виклики, які стоять перед Національ-
ної поліцією України, найвищий пріоритет має 
міжнародне співробітництво: по-перше, у сфері 
боротьби зі злочинністю; по-друге, у напрямку 
підтримання миру і безпеки; по-третє, за метою 
вдосконалення якості кадрового складу поліції та 
її структурних підрозділів; запропоновано автор-
ське визначення поняття адміністративно-право-
вого механізму здійснення міжнародного спів-
робітництва за участі Національної поліції, до 
елементів якого віднесено: принципи міжнарод-
ного співробітництва; суб’єкти забезпечення між-
народного співробітництва; об’єкт міжнародного 
співробітництва; адміністративно-правові форми 
та методи здійснення міжнародного співробітни-
цтва; аргументовано, що методами міжнародного 
співробітництва за участі Національної поліції 
є наступні: переконання, організаційний метод, 
управлінський метод, економічний метод, інфор-
маційний метод, аналітичний метод, методи пла-
нування та прогнозування.

Також авторами досить вдало аргументовано, 
що з огляду на існуючі реалії функціонування 
правоохоронної системи та виклики, які стоять 
перед Національної поліцією України, найви-
щий пріоритет має міжнародне співробітництво 
в сфері боротьби зі злочинністю, підтримання 
миру і безпеки, а також удосконалення якості 
кадрового складу. 

Окремої уваги заслуговує той факт, що авто-
рами виділено наступні особливості залучення 
Національної поліції до участі в міжнародних опе-
раціях з підтримки миру і безпеки: по-перше, спе-
ціальний порядок залучення поліцейських до таких 
місій, що регулюються нормами міжнародного та 
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національного законодавства; по-друге, наявність 
спеціально уповноваженого кола суб’єктів, які 
відповідають: а) за відбір та підготовку фахівців; 
б) підготовку навчально-методичних матеріалів; 
в) розробку та впровадження планів реалізації 
відповідних заходів; по-третє, особливі підстави 
та умови для виникнення досліджуваних міжна-
родних правовідносин; по-четверте, розширений 
перелік гарантій міжнародного та національного 
характеру для поліцейських, які приймають участь 
в операціях з підтримки миру і безпеки; по-п’яте, 
більш широкий перелік вимог до поліцейських, 
які залучаються до міжнародних операцій, у порів-
нянні із тими, що містяться у Законі України «Про 
Національну поліцію».

Таким чином монографія: «Здійснення міжна-
родного співробітництва за участі Національної 
поліції України: адміністративно-правові засади», 
підготовлена доктором юридичних наук, профе-
сором, відмінником освіти України Андрієм Боро-
виком та кандидатом юридичних наук Андрієм 
Гаврилюком становить безсумнівну цінність для 
науки адміністративного права та буде корисна 
для вчених, аспірантів, слухачів магістратури 
закладів вищої освіти юридичного профілю, 
прокурорів, суддів, адвокатів, працівників пра-
воохоронних органів а також для всіх осіб, які 
цікавляться питаннями здійснення міжнародного 
співробітництва за участі Національної поліції 
України.


